

加拿大亞伯達省推行微型認證課程

駐溫哥華辦事處教育組

為滿足亞伯達省雇主和新興產業提出的勞動力需求，並快速地為就業市場提供急需的員工，亞伯達省政府近日宣布將撥款 560 萬加元，補助省內 19 所大專校院推行多達 56 門微型認證課程(micro-credentialing programs)，包括人工智慧、專業農業、太陽能、衛生技術、製藥和動畫等領域。

此項微型認證課程試點計畫為《亞伯達 2030:培養職業技能》(Alberta 2030: Building Skills for Jobs Plan)策略的一部份，大部分課程將於 2021 年秋天新學期開課，並著重於結合工作的學習模式，以幫助那些受經濟衰退影響的人們能夠迅速重新掌握技能或提高技能並獲得新的就業機會。

亞伯達高等教育廳長 Demetrios Nicolaides 表示，我們必須盡一切努力確保亞伯達省學生獲得廣泛的學習選項以滿足他們的各種需求，從而幫助他們畢業後能夠獲得出色的職業生涯。微型認證課程旨在幫助學生變得靈活，並能更快地進入勞動力市場。

萊斯布里奇大學(University of Lethbridge)校長 Mike Mahon 也表示，微型認證課程將提供學生密集而有意義的體驗，使他們能夠快速提高技能並邁入職場。亞伯達省的高等教育機構正與各行業密切合作，根據企業的需求制訂相關課程計畫，使他們能獲得持續發展所需的人才。

萊斯布里奇學院(Lethbridge College)在數 10 年前就已開授部分微型認證課程。此類課程雖著重特定的技能，但仍保持強健的學術嚴謹性，校長 Paula Burns 表示非常樂見於省政府的注資推廣，這也將與該校過去 60 多年來所提供的服務相輔相成。

撰稿人/譯稿人：Karen Hou

資料來源：2021 年 8 月 30 日 Calgary Herald、亞伯達省政府電子報

<https://calgaryherald.com/news/local-news/province-priming-post-secondary-education-to-boost-economy>

<https://www.alberta.ca/release.cfm?xID=79751EB14245D-A1A3-1839-F8E28403B62AD644>

